OCHOBbl TEOPUX OTHOCUTEJIbHOCTH Orser:

17.1. OTHOCHUTENBHOCTbL BPEMEHU N PACCTOAHUIA “.‘1 -=
\ ¢
17.1.2. v =299 940 xm/c.

17.1.1. Bo cKOJIBKO pa3 3aMelJsdeTcs X0 BPpeMeHH IIPU CKOPOCTH
P A A BP PH CROP 17.1.3. Aty ~ 142 roza.

aBmxenus 0 = 2,4 - 108 m/c? ——e

17.1.2. TIpomo/EUTEILHOCTE CYII[eCTBOBAHMS |L-Me30HA T =~ 2 MKC 17.1.4.1=1, r«;‘l : O'Ef“ =0,8 M.
(o ucrevenun storo spemMenu 90% |-Me30HOB IPeTEPIIEBAIOT PacIiam). 17.1.5.v=c./M(2-1n) =1,3-10%m/c.
C KaKOU CKOPOCTBIO AOJLIKEH NBHUIATHCA U-ME30H, YTOOBL IPOJIETETH, He 17.1.7. Az - Aty 32 c.
pacnajgaick, paccroanue s = 30 km? J1-p2

17.1.3. CroJIBbKO BpeMeHN IPOHIET HA 3eMJIe, €C/IH B KOCMUIeCKOM 17.1.8.
KopabJe, IBMKYIIEMCS OTHOCHUTENLHO 3eMJIU €0 CKopocThio v = 0,99¢ v=2,6-10% m/c; At = 12,5 cyToK.

(¢ =3 - 108 m/c — croOpoCTEL cBeTa B BakyyMme), npoiger At = 20 ner?

17.1.4. CoberBennas anuna crep:xnuda [y = 1 m. Oupepenure ero
JUINHY i HADJA0AATENS, OTHOCUTEJIBHO KOTOPOI'Q CTEPIKEHDb IIepeMe-
IaeTcsa ¢o cKopocThio v = 0,6¢, HanpaBaeHHOHA BOOJIb CTEPIKHS.

17.1.5. IIpu KaKoii CKOPOCTH U ABHIKEHUS PEISITHBUCTCKOE COKpAa-
LIeHNEe AJIUHBL IBHMKYIIEerocs Teia cocrasasger | = 10% ?

* 17.1.6. Kakymwo cKoOpoCcTh ¥ JOJKHO UMETH ABHMKYIIEECS TeJO, YTO-

6Ll ero IIpegeNbHbIE PAZMEPEl YMEHBITUINCE B 2 pasa?

17.1.7. Me3oH, BXOASAIGHE B COCTAB KOCMHYECKIX JIYYE€H, IBUKET-
Csl CO CKOPOCTBIO, cocrasisttonteli f = 95% cxopocru cBera. Kakoii npo-
MEMXYTOK BpeMeHH AT [0 9acaM HEMOLBUMKHOTO HAOIIOLATEIS COOTBET-
crByer ATy = 1 ¢ «cO0CTBEHHOr0 BpeMeHn» Me30Ha?

17.1.8. C KarRoOH CKOPOCTBIO ¥V OOJIKEH ABHUIATHCSI KOCMHUYECKNN
KopabJib, 4To0bI INHEHKA JJIUHON [, Jexaman B Kopabie, Ipu naMepe-

HUM ¢ 3eMJIN OKAas3aaach ObI BOBoe Kopoue? Kakoil IpoMeXyTOK BpeMe-
Hu AT nipoiier Ha KopadJe 3a BpeMsi, pagHoe 25 3eMHBIM CyTKaM?



